
рішЕння
Вчено.і. ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

з питання: «Про затвердження нових освітніх  проірам Харківського
національного університету імені В.Н. Каразіна»

від 16 квітня 2026 року, протокол № 6

Заслухавши   інформацію   проректора   з   науково-педагогічно.і.   роботи
Олександра ГОЛОВКА   щодо розшщ]ення провадження освітньо.і. діяльності
з підготовки здобувачів вищоЇ Освіти на першому (бакалаврському) та другому
(магістерському)  рівні  вищоЇ  освіти,  на  підставі  підпункту  13  пункту  13.2.
розділу        13        Статуту        Харківського        національного        університету
імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити  освітньо-професійну  проіраму  «Комплаєнс-менеджмент»
першого(бакалаврського)рівнявищо.і..освіти,галузьзнаньгалузьзнаньDБізнес,
адмініскрування та право, спеціальність D3  Менеджмент.

2. Затвердити  освітньо-професійну  програму  «Комплаєнс-менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищоЇ.освіти, галузь знань галузь знань D Бізнес,
адміністрування та право, спеціальність D3 Менеджмент.

3. Затвердити       міждисциплінарну       освітньо-професійну      проіраму
«Менеджмент і облік у сфері комерційноЇ діяльності» першого (бакалаврського)
рівня   вищо.і.   освіти,    галузь   знань   DБізнес,    адміністрування   та   право,
спеціальності D3  Менеджмент, D1 Облік і оподаткування.

4. Затвердити    освітньо-професійну    проіраму    «Науки    про    Землю
(географія, картографія, геоінформатика, геотуризм)» першого (бакалаврського)
рівня вищо.і..освіти, галузь знань Е Природничі науки, математика та статистика,
спеціальність Е 4 Науки про Землю.

5.Затвердити        міждисциплінарну        освітньо-наукову        проіраму
«Кіберфізичні системи та робототехніка» другого (магістерського) рівня вищо.і.
освіти,  галузі  знань F  Інформаційні технологіЇ,  G Інженерія,  виробництво та
будівництво,   спеціальності  F7  Комп'ютерна  інженерія,   G7   Автоматизація,
комп 'ютерно-інтеіровані технологі.і. та робототехніка.
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забезпечити у встановленому порядку внесення даних про освітню проіраму до
Єдино.і. державно.і. електронно.і. бази з питань освіти (ЄдБО).
ВЇд_п_оЇ_ду:_ьнuй:проректорзнауково-педагогічноЇроботидлександр
головко.

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРЦЦvІАН


